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PREDMET: Prijedlog Zaklju čka o sufinanciranju ure ñenja 
                    objekta za rasijecanje i prerad u mesa Istarskog goveda  
 
 
Poštovani,  
 
 
U prilogu dopisa dostavljamo Vam navedeni Predmet s molbom da istog uvrstite u 
dnevni red naredne sjednice Poglavarstva Istarske  županije.  
 
  
S poštovanjem,  
 

 
 
 

        Pročelnik Upravnog odjela 
 

                                                                                             Milan Antolović 
 
 
 
 
 
 
 



Na temelju članka 59. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. br. 
9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06) Županijsko poglavarstvo Istarske županije razmatrajući 
Zahtjev AZRRI - Agencije za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin za sufinanciranje 
ureñenja objekta za rasijecanje i preradu mesa Istarskog goveda broj: 05/12/06-9/29, 
od 20.11. 2008. godine,  na sjednici održanoj dana __________________2008.  
godine donijelo je slijedeći  

 
 

Z A K L J U Č A K 
 
 
1. Podržavaju se aktivnosti koje AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin 
poduzima u suradnji sa Savezom uzgajivača Istarskog goveda S.U.I.G. Višnjan u 
cilju zaštite i revitalizacije uzgoja Istarskog goveda na području Istarske županije.   
 
2. Agenciji za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin, MB:1689436 odobrava se isplata na 
žiro-račun broj: 2380006-1147003608 kod Istarske kreditne banke Umag, iznos od 
160.000,00 kuna namjenski sufinanciranje ureñenja objekta za rasijecanje i preradu 
mesa Istarskog goveda u Pazinu u okviru projekta: "Trajna zaštita Istarskog goveda 
gospodarskim iskorištavanjem u sustavu ruralnog razvitka Istre", na teret Razdjela 7, 
Pozicija 323, Skupina 38, Podskupina 386, Odjeljak 3861 "Kapitalne pomoći za 
ureñenje poslovnog prostora".  
 
3.  Nalaže se Upravnom odjelu za proračun i financije Istarske županije realizacija 
točke 2. ovog Zaključka. 
  
4. Rok za provedbu ovog Zaključka je osam dana od njegovog donošenja.  
 
5.  Zadužuje se direktor AZRRI-Agencije za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin za 
namjenski utrošak sredstava iz točke 2. ovog Zaključka te da Poglavarstvu Istarske 
županije dostavi Izvješće o namjenskom utrošku istih. 
 
 
Klasa: 
Urbroj: 
Pula,  

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

POGLAVARSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE 
 
 
Predsjednik  

              
                    Ivan Jakov čić 

 
 
 

 
 
 



 
 
 

OBRAZLOŽENJE 
 

I. PRAVNI TEMELJ  
 
Pravni temelj za donošenje ovog akta je u članku 59. Statuta Istarske županije ("Službene 
novine Istarske županije" br.  9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06). 
 
II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE 

ĆE NASTUPITI NJEGOVIM DONOŠENJEM 
 
Uzgoj i očuvanje Istarskog goveda od posebnog je značaja za Istarsku županiju radi 
očuvanja njenih tradicijskih vrijednosti. Napore koje čini Savez uzgajivača Istarskog 
goveda Višnjan omogućili su opstanak Istarskog goveda te je u suradnji s AZRRI- 
Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin tijekom 2005/2008. godine izrañen 
razvojni projekt: "Trajna zaštita Istarskog goveda gospodarskim iskorištavanjem u 
sustavu ruralnog razvitka Istre", koji ima za cilj prvenstveno ekonomsku i tržnu 
valorizaciju Istarskog goveda.  U izradu Projekta uključen je Agronomski fakultet iz 
Zagreba i stručne  institucije iz regije Toscana (Italija). 
Opredjeljenje Poglavarstva i Skupštine Istarske županije je pružanje financijskih 
poticaja uzgajivačima Istarskog goveda kako za rasplodna grla tako i za uzgoj 
Istarskih volova (kastrata) ali i za realizaciju navedenog Projekta kojeg je u 
2007/2008. godini operativno započeo provoditi AZRRI d.o.o. Pazin.  
Prioritetni zadatak AZRRI-a d.o.o. Pazin je izgraditi Centar za očuvanje i reprodukciju  
Istarskih pasmina domaćih životinja na Gortanovom brijegu u Pazinu u kojom će se 
korištenjem suvremenih metoda uzgajati kvalitetan podmladak  za daljnju 
reprodukciju, ali i za proizvodnju mesa od autohtonih pasmina namijenjenog 
turističkom tržištu. U cilju valorizacije mesa Istarskog goveda na zahtjevnom EU 
tržištu pokrenuto je u suradnji s PURISOM d.d. Pazin preureñenje dijela klaonice u 
Pazinu na način da je izrañena projektna dokumentacija, izvršeno preureñenje 
poslovnog prostora, nabavljena oprema te izgrañena komora koja udovoljava 
tehnološkim standardima u cilju kvalitetne pripreme i prerade mesa za plasman na 
tržištu. Slijedom navedenog predlaže se Poglavarstvu Istarske županije usvajanje 
predloženog Zaključka.  
        
III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA 
 
 
Financijska sredstva za provedbu ovog Akta osigurana su u Proračunu Istarske 
županije za 2008. godinu u Razdjelu 7, Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, 
lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu na Poziciji 323., u iznosu od 160.000,00 kuna 
"Kapitalne pomoći za ureñenje poslovnog prostora".  
 
TEKST NACRTA AKTA 
Prijedlog Zaključka s obrazloženjem sastavni su dio ovog Akta.  

 
 
      Pročelnik Upravnog odjela 

   
        Milan Antolović 



 
 

 


